



Управляющий Берлинско-Германской епархией встретился с послом России в Германии



9 февраля 2018 года в здании Посольства России в Берлине состоялась встреча управляющего Берлинско-Германской епархией архиепископа Подольского Тихона с новоназначенным Чрезвычайным и Полномочным послом Российской Федерации в Федеративной Республике Германии С.Ю. Нечаевым.

Во встрече приняли участие секретарь епархии протоиерей Михаил Диваков и референт епархиального информационного отдела иерей Евгений Мурзин.

Стороны обсудили уже имеющийся опыт взаимодействия российского дипломатического представительства с Берлинско-Германской епархией и рассмотрели возможные направления дальнейшего сотрудничества, выразив готовность к развитию плодотворных, конструктивных

отношений.

На память о встрече архиепископ Тихон передал в дар С.Ю. Нечаеву икону Божией Матери, сообщает **сайт Берлинско-Германской епархии**.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47704/>